Med vyrabaja vcely znaSanim nektaru, medovice a inych
sladkych Stiav do tla. K nim pridavaju latky z vlastného tela
a zmes nechaju vyzriet. Pritom sa meni zloZenie prinesenych
Stiav. Vznika med a vnom mnozstvo blahodarnych latok
pre nase zdravie. Nez vcely nazbieraju stavy na 1 kg medu,
musia urobit zhruba 50 000 letov. Pri kazdom lete navstivia
priblizne 20 kvetov.

Uloha1: Zhruba kolko kvetov musia véely navétivit, aby
nazbierali Stavy na30g medu, ktory si rano
natrieme najeden krajec chleba? ZapiSte svoj
vypocet.

Vypocet:

OdPOVE: oot

Jedno vcelstvo so stalym miestom (ul stoji na jednom mieste) vyprodukuje ro¢ne asi 150 kg
medu. Z neho pribliZzne 10 % odoberie vcelar, zvysok skonzumuju vcely. Na prezimovanie im
vceldr musi za odobraty med dodat asi 12 kg cukru. Predpokladana cena za 1 kg cukru je 30 Sk.
Dalsie naklady (lieky, spotrebny materidl, ...) véelara najedno véelstvo ro¢ne st priblizne
100 Sk. Véelar si z odobratého medu neché asi 20 % pre vlastnu potrebu, zvysok preda.
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Uloha2: Po kolko korun za kilogram by musel véelar predat zvy$ny med, aby utfZené
peniaze pokryli jeho naklady? Zapiste svoj vypocet.

Vypocet:

OdPOVE: .
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Véeli med 2/2
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Jeden liter medu obsahuje asi 16 % vody. Liter takéhoto medu ma hmotnost priemerne
1,43 kg.

Uloha 3:  Kolko percent vody obsahuje 1 kg medu? Zapiste svoj vypocet.

Vypocet:

OAPOVEA: oo

Uloha4: Kolko by vazil 1 liter medu, z ktorého by sa nam podarilo odparit vietku vodu?
Zapiste svoj vypocet.

Vypocet:

OdPOoved: ..o

Uloha 5:  Priblizne ak hmotnost ma 1 liter medu, ktory obsahuje 30 % vody? Zapiste svoj
vypocet.

Vypocet:

OAPOVEA: oo
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